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Vyhlásenie ocenení JCI Slovakia - Študentská osobnosť 

Slovenska za akademický rok 2024/2025 a Ceny BMW 

Slovenská republika za umenie 
 

+++Partnerom podujatia a zároveň aj kategórie Cena za umenie je spoločnosť 

BMW Slovenská republika +++Za účasti zástupcov akademickej obce, 

predstaviteľov štátu, aj podnikateľskej sféry, vyhlásili v pondelok 8. decembra 

úspešných víťazov ceny Študentská osobnosť Slovenska za akademický rok 

2024/2025+++ 

 

Bratislava. Cieľom tohto projektu je vyzdvihnúť a predstaviť širokej verejnosti 

výnimočných študentov 1., 2., alebo 3. stupňa štúdia z rôznych vedných 

odborov študujúcich na slovenských vysokých školách, prípadne doktorandov 

pôsobiacich na vedeckých pracoviskách Slovenskej akadémie vied. Týmto 

projektom chcú organizátori podporiť vedu, ako aj mladých talentovaných 

študentov na vysokých školách v SR. Podobné podujatia s totožným cieľom sa 

organizujú aj v partnerských komorách v ďalších štátoch sveta, čo vytvára 

medzinárodný rámec podujatia. Osobnosti nominujú dekani jednotlivých fakúlt 

vysokých škôl v SR, alebo vedecké pracoviská, kde študujú, prípadne kde 

doktorandi vykonávajú svoju výskumnú činnosť. Spoločnosť BMW Slovenská 

republika zapožičia držiteľovi Ceny BMW Slovenská republika za umenie 

inovatívne vozidlo značky BMW.  

 

Víťazná osobnosť 

Absolútnym víťazom spomedzi trinástich ocenených študentov v trinástich 

kategóriách sa stal Mgr. Pavol Myšľan, PhD. z Ústavu vied o Zemi SAV, 

verejnej výskumnej inštitúcie v Bratislave, kde sa špecializuje na výskum 

mangánových mineralizácií v Slovenskom rudohorí a xenolitov vo vulkanických 

horninách východného Slovenska. Vo svojej práci sa zameriava na detailnú 

mineralogicko-genetickú charakteristiku a identifikáciu vzácnych fáz, ktoré sú 

nositeľmi kritických prvkov ako Mn (mangán), Li (lítium) a REE (prvky vzácnych 

zemín). Počas svojho doktorandského štúdia na Ústave vied o Zemi SAV 

dosiahol významné objavy, medzi nimi aj prvoopis nového minerálu na svete - 

feriandrositu-(Ce), uznaného Medzinárodnou mineralogickou asociáciou s 

typovou lokalitou Betliar. Okrem toho identifikoval viacero pre Slovensko 

nových minerálov a prispel k novým pohľadom na vývoj mangánom bohatej 

mineralizácie v Alpsko-Karpatskom regióne. Je autorom a spoluautorom 41 

vedeckých a odborných publikácií, z toho 6 v karentovaných časopisoch. 

Výsledky svojho výskumu prezentoval aj na medzinárodných konferenciách, 

kde získal Cenu Rudolfa Mocka za najlepší konferenčný príspevok v roku 2024 

http://www.bmwgroup.com/
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a tento rok stal sa víťazom súťaže doktorandov SAV za Oddelenie vied o 

neživej prírode. 

 

Je spoluautorom odborno-popularizačnej monografie Minerály Slanských 

vrchov a je objaviteľom dvoch nových lokalít zafírov na Slovensku. Počas 

svojho štúdia participoval na revízii a záchrane mineralogických zbierok po 

požiari Slovenského banského múzea v budove Bergerrichtu v Banskej 

Štiavnici či na konzervácií mineralogických dát počas uzatvorenia a zatopenia 

uhoľného ložiska v Handlovej. Vo výskume plánuje pokračovať v rámci 

projektov zameraných na mineralógiu xenolitov – hornín, ktoré sú nositeľmi 

vzácnych prvkov a fáz. Okrem vedeckej práce sa venuje aj popularizácii 

mineralógie a je predsedom občianskeho združenia Preshowminerals 

(„Prešov-minerals“), členom redakčnej rady popularizačného časopisu „Za 

Minerálmi“ či aktívnym členom Bratislavského mineralogického klubu. 

 

Osobnosť umenia 

Špeciálnu Cenu BMW Slovenská republika za umenie a spolu s ňou aj 

zapožičanie inovatívneho vozidla značky BMW, získala Mgr.art Paula 

Malinowska, víťazka v kategórii Kultúra a umenie, a zároveň študentka 

doktorandského programu na Vysokej škole výtvarných umení v Bratislave. 

Venuje sa tvorbe audiovizuálnych diel, ktoré vytvára pomocou media 

počítačovej 3D grafiky, animácie a techniky 3D tlače. Vo svojom umeleckom 

výskume skúma hranice umenia a vedy, pracuje s poznatkami z biológie, 

klimatológie či vývoja digitálnych technológií, ktoré vo svojich krátkych filmoch 

ďalej prepája s prvkami fikcie a fantastiky. Jej umelecký výskum sa sústreďuje 

na úlohu súčasného digitálneho umenia v procese scitlivovania spoločnosti 

voči širším ekosystémom a planéte v období prehlbujúcej sa klimatickej krízy 

antropocénu.  

 

Svoju tvorbu predstavila na viacerých domácich aj zahraničných výstavách. V 

roku 2025 vystúpila na Jarnom sympóziu o biotopoch v perspektívach umenia 

a vedy na Fakulte výtvarných umení v Brne, ako aj na Medzinárodnej 

konferencii Lidské, Mimo-lidské, Nelidské na Filozofickej fakulte v Ústí nad 

Labem. V roku 2024 bola laureátkou Ceny Oskara Čepana, ocenenia za 

súčasné umenie na Slovensku, v rámci ktorej absolvovala umeleckú rezidenciu 

v New Yorku. Film Vetviace sa svetlo a záblesky úsvitu, ktorý vytvorila pre 

výstavu finalistiek ceny, bol v roku 2025 uvedený na Medzinárodnom 

dokumentárnom filmovom festivale Jihlava, kde získal Zvláštne uznanie v 

súťažnej sekcii krátkych experimentálnych filmov. 
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Ďalší ocenení 

Medzi ďalších víťazov v jednotlivých kategóriách patria Ing. Fedor Hrubišák, 

Elektrotechnický ústav SAV v Bratislave (Elektrotechnika, priemyselné 

technológie), Ing. Lukáš Hanko, PhD., Strojnícka fakulta, STU v Bratislave 

(Hutníctvo, strojárstvo, energetika), Bc. Viktória Virágová, Právnická fakulta 

UK v Bratislave (Právo), MUDr. Miriam Ostrožovičová, PhD., Lekárska fakulta 

UPJŠ v Košiciach (Lekárske vedy), Ing. Peter Pôbiš, PhD., Ústav 

experimentálnej farmakológie a toxikológie CEM SAV, verejná výskumná 

inštitúcia v Bratislave (Farmácia), Ing.Tomáš Hakszer, Stavebná fakulta STU 

v Bratislave (Stavebníctvo, architektúra), Ing. Melina Korčok, PhD., Fakulta 

biotechnológie a potravinárstva, SPU v Nitre (Poľnohospodárstvo, lesníctvo, 

drevárstvo), Mgr. Barbora Mlyneková, PhD., Historický ústav SAV, verejná 

výskumná inštitúcia v Bratislave (Filozofia, politológia, sociológia, pedagogika, 

psychológia), Ing. Júlia Kafková, Fakulta elektrotechniky a informačných 

technológií ŽU v Žiline (Informatika a matematicko-fyzikálne vedy), Barbara 

Čéryová MSc,  PhD., Národohospodárska fakulta EU v Bratislave (Ekonómia) 

a Bc. Emma Zapletalová, Fakulta telesnej výchovy, športu a zdravia UMB v 

Banskej Bystrici (Šport). 

 

Kontakt pre médiá: 

BMW Slovenská republika 

Milan Stupka 

Corporate Communications Manager 

Mobil: 00 421 903 28 34 97 

E-mail: milan.stupka@bmwgroup.com 

  

BMW Group 

Spoločnosť BMW Group je prostredníctvom štyroch značiek BMW, MINI, Rolls-

Royce a BMW Motorrad najväčším výrobcom prémiových automobilov a 

motocyklov na svete a zároveň ponúka aj prémiové finančné služby. Výrobná 

sieť spoločnosti BMW Group pozostáva z viac ako 30 výrobných a montážnych 

závodov po celom svete. Predajnú sieť tvoria zastúpenia vo viac ako 140 

krajinách. 

  

Spoločnosť BMW Group zaznamenala v roku 2024 celosvetový predaj viac než 

2,45 mil. osobných automobilov a viac než 210 000 motocyklov. V 

hospodárskom roku 2024 činil zisk pred zdanením 11,0 miliardy eur, celkový 
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obrat dosiahol výšku 142,4 miliardy eur. Spoločnosť BMW Group 

zamestnávala k 31. decembru 2024 po celom svete 159 104 zamestnancov. 

  

Hospodársky úspech spoločnosti BMW Group sa vždy zakladal na 

vizionárskom myslení a na zodpovednom konaní. Trvalá udržateľnosť 

predstavuje kľúčový prvok korporátnej stratégie spoločnosti BMW Group 

a pokrýva všetky produkty od dodávateľského reťazca, cez výrobu, až po 

koniec fázy používania všetkých produktov. 

  

www.bmwgroup.com 

LinkedIn: http://www.linkedin.com/company/bmw-group/ 

YouTube: https://www.youtube.com/bmwgroup 

Instagram: https://www.instagram.com/bmwgroup 

Facebook: https://www.facebook.com/bmwgroup 

X: https://www.x.com/bmwgroup 

  

BMW Slovenská republika – priamy zástupca výrobcu na Slovensku 

BMW Slovenská republika, ako priamy slovenský zástupca výrobcu BMW 

Group v Mníchove, vznikol v roku 2006. Spoločnosť ponúka prémiové 

automobily, motocykle a služby a sleduje stratégiu partnerstiev pre dlhodobo 

udržateľnú predajnú a servisnú sieť. Sieť miestnych partnerov tvorí: 

Desať autorizovaných predajcov so servisom automobilov značky BMW – Auto 

Palace a Bavaria Bratislava v Bratislave, Lion Car v Banskej Bystrici, Dunauto 

v Dunajskej Strede, Rija Bavaria v Nitre, T.O.B. v Trenčíne, Bavaria TT v 

Trnave, MD Bavaria v Žiline, Regnum Bavaria v Prešove a Regnum Košice v 

Košiciach. 

Jedna samostatná autorizovaná servisná prevádzka značky BMW v Bratislave 

–Group M. 

Dvaja autorizovaní predajcovia MINI so servisom značky v Bratislave a v 

Košiciach a samostatné autorizované servisné prevádzky značky MINI v 

Banskej Bystrici, Bratislave, Nitre a Žiline. 

Štyria autorizovaní predajcovia motocyklov BMW so servisom v Banskej 

Bystrici, Bratislave, Košiciach a v Žiline. 

  

BMW Financial Services Slovakia, s.r.o., je priamy zástupca celosvetovej divízie 

BMW Financial Services poskytujúcej finančné a poistné produkty v rámci 

skupiny BMW Group. 
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